



వరల్డ్ కోకో పోటీలకు ఎంపికైన శివనాయక్‌ను అభినందిస్తున్న మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్

క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం

విక్రంపల్లి, నవంబర్ 24: క్రీడాకారులకు తమ వంతు ప్రోత్సాహం అందిస్తామని టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ కమిటీ... మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలి



ఘటికేసర్ రూరల్, నవంబర్ 24 : ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలని మేధావు జిల్లా సీపీఎం కార్యదర్శి వల్ల సభ్యులు కోవంటి రవి, ఎం.అక్కిలయ్య పిలుపునిచ్చారు.

Advertisement for pest control and wanted services. Includes text like 'PEST CONTROL', 'WANTED', and contact information.

Advertisement for gold jewelry and wanted teachers. Includes text like 'GOLD FINANCE', 'WANTED TEACHERS', and contact information.

Advertisement for old age home and change of name services. Includes text like 'OLD AGE HOME', 'CHANGE OF NAME', and contact information.

Advertisement for plot for sale and lost items. Includes text like 'PLOT FOR SALE', 'LOST', and contact information.

Advertisement for jobs and wanted services. Includes text like 'WANTED', 'JOBS', and contact information.

నిలోఫర్లో కిడ్నాప్ కథ సుఖాంతం..

- నిందితులు అరెస్టు..
• పసి కందును



కిడ్నాప్ గుర్తిన పసికందును తల్లి హాసీనా బేగంబర్ అండబెట్టుకుని పసి నంజయ్ కుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ అప్పలనాయుడు

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 24: సీలోఫర్ దమాఖానల్ నెల రోజుల పసికందు కిడ్నాప్ కథ సుఖాంతమైంది. ఘటన జరిగిన 24 గంటల తర్వాత నిందితులను గుర్తించి నెల రోజుల పసి కందును తల్లి చెంతకు చేర్చారు.

పోహిన బేగం, అబ్దుల్లా అలియాస్ వెంకటేశ్, రేమా అలియాస్ రేణుకల మగబిడ్డను అపహరించిన పదహారు వయస్సు నిలోఫర్ కు వచ్చారు. వెంకటేశ్ దమాఖాన బయట ఉండగా, షాహీన్ బేగం పట్టణం వద్ద ఉండగా వైద్య చికిత్స నిమిత్తం గత నెల 29న నిలోఫర్ దమాఖానల్ చేర్చారు.

ఆర్డర్లో రాణించిన జువైనల్ బాలుడు



ఆర్డర్ సీనియర్ విభాగం పోలీస్ ప్రధాన స్టాంపులో నిలిచిన రుబేన్, క్రీడాకారులు

సైదాబాద్, నవంబర్ 24 : ఆర్డర్ హైదరాబాద్ జిల్లా స్టాంపు సీనియర్ ఛాంపియన్, పిన్ విభాగంలో సైదాబాద్ జువైనల్ హాగ్ సీనియర్ ఆర్డర్ పోలీసులు ఒక పోలీస్ డాక్టర్ మొదల అలి బేగ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

గంలో 180 పాఠశాలలు, 157 పాఠశాలలు సాధించి మొదటి స్థానంలో నిలిచినది, డిసెంబర్ 1న కొల్లూరులో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి సీనియర్ ఆర్డర్ పోలీసుల ఒక పోలీస్ డాక్టర్ మొదల అలి బేగ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

మద్యంతాగి 193 మంది పట్టుబడ్డారు..

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 24 (నవంబర్ తెలంగాణ) : డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ స్పెషల్ డైవీస్ భాగంగా సైబరాబాద్ డ్రైవ్ లోని సులు శనివారం నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీలో మద్యం మత్తులో వాహనాలను పట్టుబట్టారు.

కళకే వన్నె తెచ్చిన చుక్కానత్తయ్య



సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి

ముషీరాబాద్, నవంబర్ 24: చుక్కడపల్లి త్యాగరామయ్యగారు సభలో జరుగుతున్న కళా కార్యక్రమాలకు చుక్కానత్తయ్యుని సన్మానించారు.

సీపీఎఫ్ వల్లే బోర్డును తీరేద్దామని చేయాలి

విక్రంపల్లి, నవంబర్ 24 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీపీఎఫ్ వెల్ఫేర్ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ మాజీ కేంద్ర సాంఘిక పోలీస్ బలగాల సిబ్బంది సందేశం (సీపీఎఫ్, టీఎస్ఎస్, సీపీఎస్ఎఫ్, ఐటీఐఐ, ఎస్ఎస్సీ, ఆస్సాం రెస్టోర్) అధ్యక్షుడు శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.



26న వికలాంగుల భక్తులతో తిరుమలకు..

నడు నడు వెంకన్న కడకు పేరుతో ఈనెల 26న 899మంది వికలాంగుల భక్తులతో శ్రీవారి శివాలయం దర్శనం చేసేందుకు శ్రీ అంజనేయ శక్త మక్కల చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన తిరుమల పాదాల ఆదివారం ట్రస్టు కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ట్రస్టుకు అధికారం ఉన్నవారి సమావేశం 80మంది వాలంటీర్లతో తిరుమల యాత్రపై సలహాలు, సూచనలు అందించారు.

అవినీతి, కుంభకోణాలపై అధినీతి అరెస్ట్ చేయాలి

సీపీఐ అధ్యక్షులలో ఈసీఎల్ చౌరస్మావద్ద గర్భా శ్రాప్తా, నవంబర్ 24 : గౌతమ్ అదానీ, అతని సహచరులపై అమెరికన్ కోర్టులో 250 మిలియన్ డాలర్ల (రూ.2500కోట్లు)లంచు, విద్యుత్ అవినీతి, కుంభకోణాలపై విచారణ జరిపించాలని, భారతదేశ ప్రతిష్టను దెబ్బతినిన అతడిని అరెస్టు చేయాలని సీపీఐ రాష్ట్రపక్ష సభ్యులు పీసీ బోస్ డిమాండ్ చేశారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం



జహీరాబాద్ నియోజకవర్గ పత్రాన్ని అందజేస్తున్న నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కార్తీక్ రెడ్డి, శతదశరలు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 24 : సులేమాన్ నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజ్ కేసరి రాజ్ రెడ్డి అన్నారు. కొందరు స్నేహితులను పార్టీ వీడినందుకు మిత్రాను కార్యక్రమం దిగులు చెందవద్దని, వారికి అందగా తాము ఉంటామని వైద్యం చెప్పారు.

మాట్లాడుతూ.. సులేమాన్ నగర్ డివిజన్లో మాజీ సీఎం కేసరి అధ్యక్షులు ఉన్నారు. విద్యుత్, సీసీఆర్, షాద్ ముబారక్, శతదశర నాయకులు. రాజ్ కేసరి రాజ్ రెడ్డి అన్నారు. కొందరు స్నేహితులను పార్టీ వీడినందుకు మిత్రాను కార్యక్రమం దిగులు చెందవద్దని, వారికి అందగా తాము ఉంటామని వైద్యం చెప్పారు.

షాపింగ్కు వెళ్తుండగా ఢీకొట్టిన వాహనం భార్య మృతి , భర్తకు గాయాలు

జీడిమెట్ల, నవంబర్ 24 : ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఐదవ వాహనం ఢీ కొట్టడంతో భార్య మృతి చెందింది. భర్తకు గాయాలుయ్యాయి. ఈ సంఘటన జీడిమెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.

ట్రాక్టర్ కింద పడి డ్రైవర్..

మేడ్చల్, నవంబర్ 24 : ట్రాక్టర్ కింద పడి డ్రైవర్ మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ముసీరాబాద్ గ్రామంలో జరిగింది.

క్రేన్ ఢీకొని వ్యక్తి..

చర్లపల్లి, నవంబర్ 24 : అతివేగంగా దూసుకువచ్చిన క్రేన్ ఢీకొని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన చర్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.

రైల్వేట్రాక్కి పడి బ్రామీ డ్రైవర్..

మారేడపల్లి, నవంబర్ 24: బ్రామీ ప్రమాదవశాత్తు పార్లె పార్లెను సుని రైల్వే ట్రాక్కి పడి.. వాహనం డ్రైవర్ మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.

చికిత్స పొందుతూ మరొక కార్మికుడు..

దుండగల్, నవంబర్ 24: జీడిమెట్ల పారిశ్రామికవారంలోని ఆరోగ్య పారిశ్రామికీకర్త పైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో ఇటీవల రియాలిటీ వెలడంతో తీవ్రంగా అపరిమిత వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతున్న ముగ్గురు కార్మికులలో ఒక కార్మికుడు శనివారం రాత్రి మృతి చెందాడు.

విశ్రాంత ఉద్యోగికి అత్యుపాత్మ్య

ఎల్గ్రాం, నవంబర్ 24 : ఓ ప్రాంత దక్షిణ అత్యుపాత్మ్య చేసుకున్నాడు. ఈ సంఘటన చైతన్యపూరిత పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

సుల్తాన్బజార్లో రూ.6.69 లక్షల నగదు పట్టవేత

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 24 : సుల్తాన్బజార్ లోని రాయల్ ప్లాజా భవనం వద్ద రూ.6.69 లక్షల హజారుల నగదును అధికారులు సుల్తాన్బజార్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

డ్రస్ సరఫరా.. ఇద్దరు అరెస్టు

కీసర్, నవంబర్ 24: డ్రస్ సరఫరా చేస్తున్న ముతూను మల్లాజిగి ఎస్ఎల్ షా పోలీసుల పట్టుకున్నారు. ఈ సంఘటన కీసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

రామలింగేశ్వరుడికి లక్ష రుద్రాక్షలు

కేసీహెచ్ కాలనీ 6వ ఫేజ్ లోని ఉమారామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కార్తీకమాసం సందర్భంగా స్వామివారికి లక్ష రుద్రాక్షలు ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించారు.

లయన్ ఎస్పీటీ వ్యాపార అధ్యక్షుడు

హుయ్యేనగల్, నవంబర్ 24 : రియల్ ఎస్పీటీ వ్యాపారం చేస్తున్న ఓ వ్యక్తి అధ్యక్షుడుయ్యారు. ఈ సంఘటన హుయ్యేనగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది.